



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
február 6-a, a Rádiótechnikai Csapatok Napja alkalmából***

Honvéd Rádiótechnikusok!

Egy évszázad telt el azóta, hogy az 1. világháborúban a császári és királyi rádiócsapatok első alkalommal gyakoroltak döntő befolyást a harcok menetére, és 68 esztendő azóta, hogy Bay Zoltán először mérte meg a Hold-Föld távolságot. Azóta a rádiótechnika hatalmas fejlődésen ment keresztül, s úgy a civil élet, mint a honvédelem számos területét alapjaiban változtatta meg.

Ezen a jeles napon egyszerre emlékezünk az Önök elődeire, akik nagyszerű teljesítményükkel szolgálták hazánkat, egyszerre ünnepeljük az Önök nagyszerű közösségének elkötelezett munkáját, s egyszerre tekintünk a jövő feladatai és kihívásai elé.

Honvéd Rádiótechnikusok!

A 2014-es év rendkívül eredményes esztendő volt a hazai rádiótechnika életében, amely méltán vált részévé az alakulat történetének.

2014. április 1-én hadrendbe álltak a korszerű RAT-31DL 3D-s radarok a békéscsabai és a bánkúti bázisokon. Ezzel jelentősen megváltozott hazánk légtérellenőrzési struktúrája és ettől az időponttól a légihelyzetkép előállítását az ország keleti felében már az új radarokkal biztosítjuk. Márciusban átadták a medinai radartornyot. Az épület elkészültével megkezdődött a 3D-s radar telepítése, amit a gyártó 2014 negyedik negyedévében befejezett.

2015 tavaszán az Önök munkája nyomán szolgálatba állhat a harmadik 3 D-s radar is, s ezzel hazánk légterét, s a NATO feladataink elvégzését a legmodernebb technikával tudjuk biztosítani.

Honvéd Rádiótechnikusok!

Önökre a jövőben is rendkívül komoly feladatok hárulnak a honvédelem rendszerében és a szövetségeseinkkel történő együttműködésben. Mindennapi munkájuk mellett lépést kell tartaniuk a technika fejlődésével.

Köszönjük elkötelezett és sikeres munkájukat. Azt várjuk Önöktől, hogy ekként szolgálják a hazát és a nemzetet a jövőben is.

Budapest, 2015. február 4-én



Hende Csaba

Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Benkő Tibor vezérezredes

a Honvéd Vezérkar főnöke